Z insportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 13149 Bezecky pas inSPORTIine inCondi T6000i




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
DOLEZITE UPOZORNENIA OHLADOM ELEKTRINY ....o.ooviivireeieeceeieeeeeseseeieseseseessesseneses s eennes 4
DOLEZITE INSTRUKCIE K OVLADANIU ..o enes s aene s aannens 4

MONTAZNE POKYNY ...ooooiiiiieeieseeeeteseceeeeeesee st see s st ss s aenesessenes s nssseneneesanenansnensennens 5
MONTAZNE KROKY .....oovieieiieeeeeeeteeeeete e tesesae s s seee s s sensstes st enssansensn s nassenenassansnsanenens 6

INSTRUKCIE PRE PRIPAD NUDZE...........coiuiiieiieceeieeeseeeeesesesseeeesiesesesesseses s sassanesansenesansesansanenees 12

UZEMNENIE........coveeeieeeeeeeee ettt ee et s st n s s s et n s s e st es s e s s s e e s n s sn st e s s s ansensneennees 12

OVLADACIT PANEL .......ooouiviieieieeeeeeeeee ettt ettt sttt s sttt as s 13

POKYNY K CVICENIU ...ttt sttt s st ns et s s s esanse s s 20
ZAHRIEVACIA FAZA ...ttt an s 20
AEROBNE CVICENIE ..ottt ettt ea ettt es s et s s naeeas 21
UVOLNOVACIA FAZA ...ttt en s 21
TVAROVANIE SVALSTVA ..ottt aese st enes s ase st an s nesaas s s senenensnensannees 21
REDUKCIA HMOTNOSTL...cuovveieeeeeeeeeeeetese e teeeses st ne et nes s esns e ensseasenesesnsnsn s sensneanan 21

UDRZBA ..ottt en et n et sttt sttt n ettt annees 21
1O N 0V 010 VI =10 10 14 & 1 [T 22
CELKOVE CISTENIE ..ottt n st en e n s s sens s s s nse s s snenenan 22
CELKOVA STAROSTLIVOST ..ot 22
APLIKACIA MAZIVA NA BEZECKU DOSKU .....cooviiiieceeieieteeeeeseee e, 22
SPRAVNE NAPNUTIE PASU ......coviiiiceceeee ettt 23
CENTROVANIE PASU ...ttt 23

NAKRES ROZLOZENEHO ZARIADENIA...........ooiiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeee e esesee e ses s ennas 24

ZOZNAM DIELOV ...ttt ettt en s s s s nae s s aasnens 25

SPRIEVODCA PRI PROBLEMOGCH ......oouiicieieeeeeeeee oo 28

SKLADOVANIE .......oovieveeeeeee e ees et s e s e n et st n et n st st en s e en et es e e e st et s s s enenenen 29

DOLEZITE UPOZORNENIA ........coivieoeeeeeeeeee et e e es s sttt ettt es s eeeeeenssannnas 29

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA .......oooioieieeeeee e 29

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE .......coouiiieieiieeeeeeeeeeeeeeeeee e en s 30



Upozornenie:
1. Pred inStalaciou a pouzivanim si pozorne precitajte manual.
2. Manual si uchovaijte pre pripad dal$ej potreby.

3. Vyrobok sa mdze mierne liSit od obrazovej dokumentacie.

BEZPECNOSTNE POKYNY

POZOR - Pred pouzitim si pozorne precitajte vSetky inStrukcie. Je velmi doélezité, aby bol Vas
bezecky pas spravne udrziavany. Spravna udrzba predlzuje zivotnost’ pristroja. Na poSkodenia
vzniknuté v désledku nedostatoénej starostlivosti o pristroj sa nevzt'ahuje zaruka.

Nebezpecenstvo — Aby ste zamedzili Urazu elektrickym priadom, vzdy ked budete vykonavat Cistenie
alebo udrzbu, vypojte zariadenie z elektrickej zasuvky.

NEPOUZIVAJTE  PREDLZOVACI KABEL A NESKUSAJTE ZASAHOVAT DO UZEMNOVACEJ
ZASUVKY POUZIVANIM NESCHVALENYCH ADAPTEROV, ANI SI NEUPRAVUJTE PRIPAJACI
KABEL.

1) Bezecky pas umiestnite na rovny a stabilny povrch s pristupom k elektrickému zdroju so
spravnym napatim. Zasuvka musi byt uzemnena.

2) Bezecky pas neumiestriujte na hruby koberec alebo koberec s dlhym vlasom. Méze to
ovplyvnit funk&nost stroja.

3) Neblokujte zadnu Cast zariadenia. Ponechajte odstup min. 0,6 m od ostatného vybavenia
miestnosti.

4) Pocas Cinnosti musi pristroj stat na pevnom a rovhom podklade.
5) Zabrante detom v pristupe k pasu.

6) Z bezpelnostnych dévodov si pred kazdym cviCenim pripnite k oble€eniu plastovy klip
bezpecnostného kluca. V pripade spadnutia sa pas automaticky vypne.

7) Nedotykajte sa ziadnych rotujucich alebo pohybujucich sa komponentov.
8) Nikdy pristroj nepouzivajte, ak je poskodeny napajaci kabel alebo zastrcka.
9) Napajaci kabel nesmie byt vystaveny vysokym teplotam.

10) V blizkosti pristroja nepouzivajte horfavé spreje. Iskry v oblasti motora mézu zapricinit v
horfavom prostredi vznik poZziaru.

11) Nevkladajte do otvorov v pristroji ziadne predmety.

12) Pred odpojenim z elektrického pridu najprv pristroj kompletne vypnite, vyberte bezpecnostny
kfu€ a az potom vyberte zastréku zo zasuvky.

13) Merac¢ tepovej frekvencie nema medicinsky atest. Jeho vysledky m6zZu byt skreslené roznymi
faktormi vratane aktualneho stavu bezca. Je uréeny len ako orientaény ukazovatel.

14) Z bezpeé&nostnych dévodov sa pridrZiavajte drzadiel.

15) Ziadne z nastavovacich prostriedkov by nemalo vyé&nievat, mohlo by prekazat pohybu
pouzivatela.

16) Zaistite si vhodnu obuv. Topanky s vysokym podpatkom, spoloCenska obuv, sandale alebo
topanky s volnou $pi¢kou nie su na pas vhodné. Odporu¢ame pouzivat kvalitnd Sportovu
obuv, aby sa znizilo namahanie noéh.

17) Povolena prevadzkova teplota je: 5 °C — 40 °C

18) Kategoéria: SB (podla normy EN957) uréené pre profesionalne a/alebo komeréné pouzitie so
strednou presnostou.

19) Nosnost’: 160 kg



20) VAROVANIE! Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu méze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitujete nevolnost, okamzite
ukongite cviCenie!

21) Po kazdom cvi€eni odstrante bezpeénostny klu€ pre zamedzenie nechceného spustenia
pristroja a pre zamedzenie spustenia pristroja cudzou osobou.

DOLEZITE UPOZORNENIA OHLCADOM ELEKTRINY

VAROVANIE!

1) Nikdy nepripajajte pristroj do z&suvky, ktorej uzemnenie je poSkodené. Napdjaci kabel musi
byt mimo dosahu pohyblivych ¢€asti pristroja, napr. zariadenie regulujuce sklon alebo
transportné kolieska.

2) Nikdy pristroj nepripajajte cez generator alebo cez UPS napégjanie.
3) Nikdy neodstranujte kryty bez toho, aby ste odpojili napajaci kabel.

4) Nikdy pristroj nevystavujte dazdu alebo vilhkosti. Pas nie je vhodny na vonkajSie pouzitie.
Taktiez ho neumiestriujte do blizkosti bazéna alebo na iné miesto s vysokou vlhkostou
vzduchu.

DOLEZITE INSTRUKCIE K OVLADANIU

1) Zasunte zastréku priamo do otvoru zasuvky.
2) Bezny Cas prevadzky je menej ako 2 hodiny. Pred pouzitim si precitajte navod.

3) Pamatajte, Zze zmeny v rychlosti alebo v sklone nenastavaju okamzite. Zadajte na konzole
pozadovanu rychlost’ a zloZte ruku z tlacidla. Pas sa pozvolna prisp6sobi poziadavke.

4) Dbajte na zvySenu opatrnost, pokial sa po€as cviCenia venujete este inym aktivitam, napr.
sledovaniu televizie alebo Citaniu. Znizenie pozornosti méze viest k strate rovnovahy alebo k
sklznutiu z pasu a naslednému urazu.

5) Aby ste predisli zraneniam, nikdy pristroj neskladajte ani nerozkladajte, ak je zapnuty.
PociatoCna rychlost pasu je velmi pomala. Az nadobudnete dostatoCné skisenosti, je v
poriadku sa na pas postavit od samého zaciatku.

6) Pri zmene rychlosti/sklonu sa vzdy pridrziavajte drzadiel.

7) Bezecky pas je vybaveny bezpe€nostnym kfu€om. Jeho vybratim stroj okamzite zastavite.
Zariadenie sa zastavi samo. Jeho opatovnym vliozenim resetujete disple;.

8) Tlacidla na konzole stlacajte opatrne. Nie je potrebné vela sily, tla¢idla su citlivé.

9) Zariadenie nie je ur€ené pre osoby (vratane deti), ktorych fyzické €i psychické schopnosti su
obmedzené alebo ktoré nemaju dostatok skusenosti pre ovladanie pasu, ak nemaju patriény
dozor zodpovednej osoby. Deti by mali zariadenie pouZivat iba pod dohladom dospelej osoby.

10) Pred prvym pouzitim dopliite silikénovy olej do nadrzky (vid' str. 14 automatické mazanie). Pri
inej ako horizontalnej manipulécii vyCerpajte olej z nadrzky, napr. injekénou strieka¢kou, inac
mézZe déjst k poSkodeniu elektroniky.

11) Pred cvi¢enim konzultujte svoj zdravotny stav s lekarom, ak:

a. ste fajCiar alebo trpite ochorenim srdca &i dychacieho ustrojenstva, cukrovkou alebo
inym chronickym/zavaznym ochorenim.

b. mate viac ako 35 rokov a mate nadvahu.
c. ste tehotna alebo dojCiaca zena.

12) Ak pocitujete nevolhost, tlak na hrudi alebo mate iné problémy, prestarite cvicit a vSetko
konzultujte s lekarom.

13) Ak cvicite dlh&ie ako 20 minut, nezabudajte dodrzZiavat' spravny pitny rezim.



Varovanie: Pred cvi€enim odporu€ame konzultovat zdravotny stav s odbornikom, najma ak mate nad
35 rokov alebo trpite zdravotnymi problémami. Pri nedodrzani odporucani uvedenych v tomto manuali
nenesieme za pripadné problémy &i zranenia Ziadnu zodpovednost. Napajaci kabel mézete pripojit’ k

elektrickej sieti az po uspeSnom dokon&eni montaze a nasadeni krytu na motor.

MONTAZNE POKYNY

V krabici najdete nizSie uvedené diely:

138 27

79 80
>
Zoznam dielov:
C. POPIS SPECIFIKACIA POCET
1 Hlavny rdm 1
C Lavy stipik 1
D Pravy stipik 1
106 Skrutka M10x20 14
126 Pruzinova podlozka 10 14
120 Rovna podlozka 10 14
A Vrchna krytka konzoly 1
B Panel s displejom 1
96 Samoreznd skrutka ST4.2x12 8
15 Krytka favého stipika 1
16 Krytka pravého stipika 1
E Lavé drzadlo 1
Pravé drzadlo 1




133 Skrutka M8x15 8
124 Poistna podlozka 8 8
138 Skrutka M5x16 4
77 Imbusovy kfu¢ T 6 mm 1
78 Maticovy klu¢ 19 mm 1
79 Imbusovy klIU¢ vel. 8 8 1
80 Imbusovy klu¢ vel. 5 5 1
81 Krizovy skrutkovaé 1
Naradie:

Imbusovy kfu¢ vel. 5 mm — 1 ks
Imbusovy kfu¢ vel. 8 mm — 1 ks
Imbusovy kfu€ T 6 mm — 1 ks
Maticovy klU¢ — 1 ks

Krizovy skrutkovac — 1 ks

Poznamka: Pred montazou pristroj nezapajajte.

MONTAZNE KROKY

Krok 1:
1. Otvorte Skatulu, vyberte uvedené diely a polozte hlavny ram na rovnu plochu.
2. Pomocou skrutkovaca (81) uvolnite samoreznu skrutku ST4.2x20 (116).

3. Pouzite imbusovy klu¢ vel. 8 (79) na uvolnenie skrutiek M10x20 (106) a pruzinovych
podloziek (126). Odstrante kovové prvky tvaru L (G) a pomocou imbusového kluca vel. 8 (79)
utiahnite skrutky M10x20 (106) a pruzinoveé podlozky (126).




Krok 2:

Demontujte pravy a lavy boény kryt motora (13, 14) pomocou skrutkovaca (81) a ST4.2x12
samoreznej skrutky (96).

Krok 3:
1. Prepojte stredny signalny kabel (47) so spodnym signalnym kablom (48).

2. Upevnite lavy a pravy stipik (C, D) k hlavnému ramu (1) pomocou skrutiek M10x20 (106),
pruzinovych podloZiek (126) a rovnych podloZiek (120) - skrutky utiahnite imbusovym kla&om
vel. 8 (79).



Krok 4 :

1. Najprv pripojte kablové porty panela (GB) s portami horného krytu ovladacieho panela (A).
Kable zapajajte do portov vzdy podla spravnej farby.

2. Uchytte panel s displejom (B) na vrchny kryt ovladacieho panela (A) pomocou samoreznych
skrutiek ST4.2x12 (96) a skrutkovaca (81).




Krok 5:
1. Prepojte najprv vrchny signdlny kébel (46) so strednym signalnym kablom (47).
2. Nasufte lavi a pravd krytku stipikov (15, 16) na stipiky (C, D).

3. Upevnite ovladaci panel (A) na pravy a lavy stipik (C, D) skrutkami M10x20 (106), pruzinovymi
podloZzkami (126) a rovhymi podlozkami (120) pomocou imbusového kfuca vef. 8 (79).

Krok 6:

Upevnite lavu a pravu postrannd krytku motora (13, 14) na vrchny kryt (11) pomocou samoreznych
skrutiek ST4.2x12 (96) a skrutkovaca (81).

Krok 7:
Upevnite krytky lavého a pravého stipika (15, 16) k vrchnej krytke motora (11).



Krok 8:

Pripevnite favé a pravé drzadlo (E, F) k ovladaciemu panelu (A) pomocou imbusového klu¢a vel. 5
(80), skrutiek M8x15 (133) a poistnych podloziek (124).

Krok 9:
1. Nainstalujte lavé a pravé drzadlo (69, 70) na ovladaci panel (A).

2. Uchytte lavé a pravé drzadlo (69, 70) na ovladaci panel (A) pomocou skrutiek M5x16 (138) a
skrutkovaca (81).

10



11



INSTRUKCIE PRE PRIPAD NUDZE

Pripnite si klip na lanku bezpe&nostného kltca (64) na obleCenie.

V pripade potreby stlate nudzové tlacilo (63) alebo vytrhnite bezpecnostny kfu€¢ (64) a pas sa
okamzite zastavi.

UZEMNENIE

Tento vyrobok musi byt uzemneny. Uzemnenie zniZi riziko Urazu elektrickym priudom v pripade
poruchy. Zastréka je vybavena ochrannym vodi¢om. Zastréku zapojte do spravnej elektrickej zasuvky.

NEBEZPECENSTVO — Davajte pozor na véetky varovania v manudli. ZIé zapojenie méze viest k
energetickym stratam. Ak si nie ste uzemnenim isty, konzultujte vSetko s odbornikom. Ak zistite, Ze
zastrcka nie je vhodna pre Vase zasuvky, opat sa poradte s elektrikarom. Prisp6sobovanie zastrcky je
nebezpecné.

12



OVLADACI PANEL

™

NCLIVE SPEeED

ZOBRAZOVANE INFORMACIE

1.

Okienko ,TIME": Zobrazuje €as cvi¢enia v rozmedzi 0:00 — 18 hod. a 12 minuat. Ak stroj
napocita do konca, nezastavi sa, ale za¢ne pocitat ¢as opat od 0:00. V rezime odpocitavania
bude stroj odpocitavat od nastaveného Casu k 0:00. Akonahle dosiahne stavu 0:00, pas sa
postupne zastavi, na displeji sa zobrazi ,End" a pristroj prejde do pohotovostného rezimu.

Okienko ,DISTANCE" (vzdialenost): Ak budete v pohotovostnom rezime stlacat tlacidlo
,LPROGRAM?", displej postupne zobrazi ukazovatele P1 - P2, ... P23 - P24 - U01 - U0 2- U03 -
FAT. Za chodu stroja ukazuje toto okienko ubehnutu vzdialenost v rozmedzi od 0,00 — 99,9.
Pri prekroCeni tohto rozmedzia za¢ne pristroj pocitat znova od nuly. V rezime odpocitavania
postupuje od nastavenej vzdialenosti k nule. Akonahle je vzdialenost ubehnuta, pas sa
plynule zastavi a na displeji sa objavi ,End". Po piatich sekundach sa stroj prepne do
vychodiskového stavu.

Okienko ,CALORIES": Zobrazuje poclet spotrebovanych kaldrii v rozmedzi 0 — 999. Ak je
uvedend hranica prekro¢end, zagne pristroj poditat znova od 0. V reZime odpocitavania za¢ne
od nastavenej hodnoty smerom k 0. Akonahle je odpocitavanie hotové, stroj sa plynule
zastavi a prejde do pohotovostného rezimu.

13



Ukazovatel ,PULSE": Ak beZec oboma rukami drzi drzadld na snimaci tepovej frekvencie,
systém vypocita jeho tepovu frekvenciu a zobrazi ju na displeji v rozmedzi 50 — 200 tepov/min
(namerané hodnoty su iba orientaéné a nemozno na ich zéklade vyhodnocovat zdravotny stav
pouzivatefla).

Okienko ,SPEED": V Standardnej prevadzke ukazuje toto okienko rychlost behu v rozmedzi
0,5 — 22 km/hod. V rezime nastavenia programu zobrazuje rychlost prvej fazy programu.

Okienko ,INCLINE": Zobrazuje sklon bezeckej dosky v rozmedzi od 0 — 18 stupnov. V rezime
nastavenia programu zobrazuje sklon prvej fazy programu.

Okienko ,MATRIX": Po stlaéeni tlacidla ,START" toto okienko zobrazi ,3-2-1". V
pohotovostnom rezime sa zobrazi 400 m dlha bezecka trat. Akonahle dobehnete okruh,
pripomenie Vam to zariadenie pipnutim a ukaze pocet vSetkych ubehnutych kél. Po stlaceni
tlaCidla ,PROGRAM" zobrazi okienko data k programu. V rezime odpocitavania ¢asu,
vzdialenosti alebo kalérii sa v okienku zobrazi ,T", ,D" alebo ,C".

FUNKCIE TLACIDIEL

1.

Tlagidlo ,PROGRAM": Stlacenim tlacidla zvolite jeden z 28 programov (P1 — P24 su
prednastavené programy, U1 — U3 su pouzivatelské programy, FAT je program na meranie
telesného tuku) alebo predvoleny bezecky rezim ,0:00".

Tlagidlo ,MODE": Tymto tla¢idlom si zvolite jeden zo Styroch rezimov: ,0:00", ,15:00", ,1,0" a
,D0" (0:00 je ruény bezecky rezim, ,15:00" je rezim odpocitavania ¢asu, ,1,0" je rezim
odpocitavania vzdialenosti a ,50" je rezim odpoc€itavania spalenych kalorii). Pri nastavovani
kazdého rezimu mézete pomocou tla¢idiel ,SPEED +/-" a ,INCLINE +/-" nastavit lubovolnu
rychlost’ a sklon. Stla¢enim tlac¢idla ,START" zariadenie spustite.

Tlagidlo ,START": Pomocou tohto tlagidla stroj kedykolvek spustite, za predpokladu, ze je
zapojeny do elektrickej siete a bezpe€nostny klU¢ je vsunuty do ovladacieho panela.

Tlagidlo ,STOP": Toto tlacidlo mbze stroj pozastavit aj zastavit. Pokial ho stlaite za chodu,
zariadenie sa pozastavi a uchova vsetky ulozené data. V okienku ,MATRIX" sa objavi sprava
,PAU". Pokial poCas pauzy stladite tlacidlo ,START", uvediete pas opat do chodu. Ak eSte raz
stlacite tlaCidlo ,STOP", stroj sa zastavi a vSetky data sa vratia do vychodiskového
nastavenia.

Tlag¢idla ,SPEED+" a ,SPEED-": Tymito tladidlami nastavite rychlost. V priebehu cvi¢enia
jednym stlagenim rychlost’ zniZite alebo zvy3ite o 0,1 km. Ak tlagidlo podrzite dihSie nez 0,5
sekundy, rychlost’ sa bude zvySovat alebo zniZzovat plynule.

Tlagidla ,INCLINE+" a ,INCLINE-": Tymito tladidlami nastavite sklon plo3iny. V priebehu
cviCenia jednym stlaCenim sklon zvysite alebo znizite vzdy o 1 stupen. Ak tlacidlo podrzite
dihsie nez 0,5 sekundy, bude sa sklon zvySovat alebo znizovat plynule.

LINCLINE": ,3, 6, 9, 12" su tlacidla pre rychlu zmenu sklonu.
~SPEED": 3, 6,9, 12" su tlaCidla pre rychlu zmenu rychlosti.

Zabavné funkcie:

Funkcia MP3: Zapojte externy MP3 prehrdva¢ pomocou MP3 kabla a prehravajte hudbu.

.9.. Funkcia USB: Zasurite USB zariadenie do USB portu a prehravajte hudbu.

Funkcia sluchadiel: Zasuhite konektor sluchadiel do konektora. Hudba z MP3 prehravaca

' a USB sa bude prehravat v slichadlach.
[ b

Priorita medzi funkciami USB a MP3: Neskorsia funkcia nahradza predchadzajicu.

I riacidio PREV": Prejde na predchédzajicu skladbu (Funkéné len cez USB).

Tlacidlo ,NEXT+": Prejde na nasledujucu skladbu. (Funkéné len cez USB).

14



HON

,VOL+”: ZvySuje hlasitost. (Funkéné pre MP3 aj USB).

,VOL-": Znizuje hlasitost. (Funkéné pre MP3 aj USB).

-,PLAY/ PAUSE” tla€idlo: Zastavi alebo obnovi po¢uvanie.

Automatické premazanie:

Tento stroj ma v ramci ulahéenia udrzby funkciu automatického premazavania. K
premazaniu pouzije stroj olej zo zasobnika. Automatické premazanie prebehne priblizne
kazdych 20 ubehnutych kilometrov s pouzitim 2 - 3 ml oleja.

1. Ak celkova ubehnuta vzdialenost dosiahne 3 000 km, rozsvieti sa na ovlddacom
paneli indikacna kontrolka zasobnika oleja, aby Vas upozornila, Zze stroj potrebuje
namazat. Kontrolka sa nachadza napravo od okienka ,SPEED".

2. Ako naplnit zasobnik olejom: Objem nadrzky je priblizne 400 ml. Bude treba ho
doplnit asi po 3 000 ubehnutych kilometroch.

Odklopte vrchnu krytku motora a skontrolujte nadrzku s olejom. Ak uz v nadrzke ziadny
olej nie je, doplite ho. Najskor vytiahnite upchavku (C) a do otvoru stréte plniacu
trubiCku (A). Pomocou trubicky a flasticky s olejom (B) naplite nadrzku. Flasticka s
olejom je sucastou balenia beZzeckého pasu. Maximalny objem nadrzky je 400 ml, ale Vy
doplfite maximalne 350 ml oleja.

Po doplneni oleja znovu nasadte upchavku na miesto. V pohotovostnom rezime stlacte
,STOP" asi na 3 sekundy. IndikaCna kontrolka sa vypne.

RYCHLY START (RUCNY)

1. Zapnite sietovy vypina€ a prejdite do pohotovostného rezimu.

2. Stlacte tlacCidlo ,START/STOP" a systém zacne odpocitavat tri sekundy. Stroj zapipa, okienko
MATRIX ukaze odpocet a pas sa po 3 sekundach rozbehne rychlostou 0,5 km/hod.

3. Po rozbehnuti mézete pouzit ,SPEED+" a ,SPEED-" alebo tlacidla rychlej volby pre ovladanie
rychlosti. Taktiez mozete pouzit' tlacidla ,INCLINE+" a ,INCLINE-" alebo tlacidla rychlej volby
pre Upravu sklonu.

OPERACIE V PRIEBEHU CVICENIA
Stlacte ,SPEED-* pre znizenie rychlosti.

Stlacte ,SPEED+" pre zvy3enie rychlosti.

1
2
3. Stlacte ,INCLINE-“ pre znizenie sklonu.
4

Stlacte ,INCLINE+* pre zvy3enie sklonu.

15



Stlacte tlac€idlo rychlej volby rychlosti a prejdete na prednastavenu rychlost.
Stlacte tlacgidlo rychlej volby sklonu a prejdete na prednastaveny sklon.
Stlacte tlaCidlo STOP a zastavite.

Ak bezec drzi oboma rukami drzadla so snimacmi tepovej frekvencie, pocita€ po 5 sekundach
ukaze srdcovy pulz.

© N o v

MANUALNY REZIM

1. V pohotovostnom rezime stlacte rovno tlacidlo ,START" a pas sa rozbehne rychlostou 0,5
km/hod. so sklonom ,0“. Dal$ie okienka za¢nu odpoéitavat od vychodiskovych parametrov.
Pomocou tlacidiel ,SPEED+/SPEED-" zmerte rychlost a pomocou tlacidiel
»INCLINE+/INCLINE-" zmente sklon.

2. V pohotovostnom rezime stlacte tlacidlo ,MODE" a spustite odpocitavanie ¢asu. Okienko ¢asu
zobrazi ,15:00" a zacne blikat. Stlaéte ,SPEED+", ,SPEED-", ,INCLINE+", ,INCLINE-" a
nastavte volitelny ¢as. Rozmedzie je 5:00 — 99:00.

3. V rezime nastavenia Casu stlacte ,MODE" a vstupite do rezimu odpocitavania vzdialenosti.
Okienko vzdialenosti ukaze ,1,0“ a zaCne blikat. Stlacte ,SPEED+/SPEED-" alebo ,INCLINE
+/INCLINE-" pre volbu pozadovanej vzdialenosti. Rozmedzie je 0,5 — 99,9.

4. V rezime nastavenia vzdialenosti stlacte ,MODE" a vstupite do rezimu odpocitavania kalorii.
Okienko ,CAL" zobrazi ,50" a =zacne blikat. Stlacte ,SPEED+/SPEED-" alebo
.INCLINE+/INCLINE-" a vyberte, kolko kaldrii chcete spalit. Rozmedzie volby je 10 — 999.

5. Akonahle ste s nastavenim hotovy, stlaéte tlacidlo ,START" a pas sa po 3 sekundach
rozbehne. Stlaéte ,SPEED+/SPEED-" a ,INCLINE+/INCLINE-" na prisposobenie rychlosti a
sklonu. Po stlaceni tlacidla ,STOP" sa zariadenie zastavi.

PREDNASTAVENE PROGRAMY

Stlacte tlacidlo ,PROGRAM" a v okienku ,DISTANCE" sa zobrazia programy P1 — P24, z ktorych si
mbzete vybrat. Okienko ,TIME" za¢ne blikat na hodnote 10:00. Nastavte si vyhovujuci ¢as pomocou
tlaCidiel ,SPEED+", ,SPEED-", ,INCLINE+" a ,INCLINE-". Stlacenim tlacidla ,START" spustite zadany
program. Kazdy program je rozdeleny na 10 faz a kazda z faz trva desatinu celkového nastaveného
Casu. Ak systém prejde do dalSej sekcie, trikrat zapipa a rychlost sa zmeni v zavislosti na predvolbe.
Potom mézete rychlost’ a sklon upravit tlagidlami ,SPEED+", ,SPEED-", ,INCLINE+" a ,INCLINE-". Ak
program vstupi do dalSej sekcie, vrati sa spat do prednastavenej rychlosti a sklonu. Ked' pristroj
ukonéi cely program, zapipa a pomaly sa zastavi. Na displeji sa zobrazi ,END". Pas sa po 5
sekundach prepne do pohotovostného rezimu.

TABULKA PROGRAMOV

Kazdy program sa deli na 10 f4z a kazda z nich mé& zodpovedajucu rychlost a sklon.

DOBA TRVANIA = NASTAVENY CAS/10

112 |3|4|5]|6|7|8]9]10

SPEED/RYCHLOST |2| 4 | 3|4 |35 |4|2|5]|3

i INCLINE/SKLON |12 |33 ]|1|2|2]|3|2]2
SPEED/RYCHLOST |2| 6 | 7|8 |3 |6 |8 |7 ]|5]|2

P2 INCLINE/SKLON 1|2 |3 |3 |2|2]|3|4|2]2
SPEED/RYCHLOST |3| 8 (3|8 |5|9|5|9]|12]| 6

P3 INCLINE/SKLON |13 |5 |7 |9|10|8|6|5]2
SPEED /RYCHLOST | 8|10 (11|12 |12|11|10|10]| 9 | 8

i INCLINE/SKLON 1|2 |2 |3 |1|2]|2|2|2]1
P5 | SPEED/RYCHLOST |6|10|12| 9 |11| 8 |12]| 7| 9 | 3

16



INCLINE/SKLON 1|2 |4 |3 |2|2]|4|5|2]1
SPEED/RYCHLOST |2| 8 | 6 (10|10 9 [12|[ 8 [ 5 | 3
PO INCLINE/SKLON |22 |3 |2 |3|4|5|6|5]|3
SPEED/RYCHLOST |2| 6 | 7|9 |7 |9 |6 |5|4]|2
i INCLINE/SKLON |4 5|6 |6 |9|9]|10|12|6 |3
SPEED/RYCHLOST |2 | 4 |6 |8 |7 [8 |9 |6 |42
P8 INCLINE/SKLON |35 | 4|4 |3|4|4]|3|3]2
SPEED/RYCHLOST |2| 4 |5 | 7|6 | 5|8 |6 ]|3]|2
P9 INCLINE/SKLON |35 |3 |4 |2|3]|4|2|3]2
SPEED/RYCHLOST |2| 3 (5|3 [3|5|3|6]|3]|3
P10 INCLINE/SKLON |44 |3|6|7|8|8|6|3]3
SPEED/RYCHLOST |2| 5|8 |10(6 |9 |5 |3 |22
P INCLINE/SKLON |13 |5 |8 |10|7|6|3|2]3
SPEED/RYCHLOST |2| 5|5 | 4|4 |6 |4|2]|3]| 4
P2 INCLINE/SKLON |[3|5 |6 |7 |12 9 |11|11|6 | 3
SPEED/RYCHLOST |2 | 7 |4 |7 |8 |9 |4 |5|3]|2
P INCLINE/SKLON |56 |6 | 4|6 |5|8|9]|4]2
SPEED/RYCHLOST |2| 6 | 5| 4|8 |6 |5|2|3]|3
P INCLINE/SKLON |56 |5|8|4|5|5|10|6]|3
SPEED/RYCHLOST |2| 6 |5 |4 |8 |7 |5|3|3]|2
PLs INCLINE/SKLON |34 |5|6|3|5|5|6|4]3
SPEED/RYCHLOST |2| 5|7 | 5|8 |6 |5|2]|4]|2
P10 INCLINE/SKLON |15 |6 |8 |12|9|10| 9|5 |3
SPEED/RYCHLOST |2| 5|6 | 7[8|9|8|5]|3]|4
P INCLINE/SKLON |35 |6 |8|6|5|8|7|5]|3
SPEED/RYCHLOST |2| 3 |5 |6 (8|6 | 9|6 ]|5]|2
P18 INCLINE/SKLON |57 |5|8|6|5]|9|10|[6]2
SPEED/RYCHLOST |[3| 7|6 |5 |9 |7 |6 |3 |52
P19 INCLINE/SKLON |35 |6 |8 |5|6]|5]|12|8]3
SPEED/RYCHLOST |[3| 7 | 9 (1011|1210 8 | 5 | 2
P20 INCLINE/SKLON |2 5|6 |7 |6|5|8|6|3]2
SPEED/RYCHLOST |[3| 6 |8 | 7|9 |[10[5 |8 |3 |2
Pal INCLINE/SKLON |36 | 8| 9| 9|6 ]|8]|10|[6]|3
SPEED/RYCHLOST |3| 5|8 |6 |9 |10| 8 12| 6 | 3
P22 INCLINE/SKLON |2| 6 | 8 |10|12|10|12| 8 |5 | 2
SPEED/RYCHLOST |3| 5|9 |11|12| 8|6 |5 | 3| 2
P23 INCLINE/SKLON |26 |8 |10| 9|7 |8 |10|6 |3

17




SPEED/RYCHLOST [3| 8 |10|11|12|10|10|( 8 | 5| 3
INCLINE/SKLON [3| 6| 8|9 |10|12|9 |6 ]| 3|2

P24

POUZIVATELSKE PROGRAMY

Okrem 24 prednastavenych programov su tu este 3 moznosti vlastného nastavenia: U1, U2, U3

1.

Nastavenie pouzivatelského programu:

Pomocou tlac¢idla ,PROGRAM" sa dostanete k programom U1, U2 a U3. Okienko ,TIME"
zagne blikat na hodnote 15:00. Pomocou tlacidiel ,INCLINE+", ,INCLINE-", ,SPEED+" a
+~SPEED-" navolte dobu trvania behu. Stlaéenim ,MODE" parametre ulozite. Vyberte prvy
Casovy interval a stlacte ,SPEED+", ,SPEED-" alebo tlacidlo rychlej volby pre nastavenie
rychlosti. Stlacte ,INCLINE+", ,INCLINE-" alebo tla€idlo rychlej volby a vyberte sklon. Potom
stlacte tlacidlo ,MODE", uloZite tak prvu fazu a vstupite do nastavenia dalSej. PokraCujte, kym
nenastavite vSetkych 10 faz. Data budu ulozené v pamati az do dalSieho nastavenia.
Jednoduchym vypnutim zariadenia data nestratite.

Spustenie pouzivatelského programu:

Pomocou postupného stlacania tlacidla ,PROGRAM" sa dostanete az k U1, U2 alebo U3.
Nastavte dobu trvania cvi€enia a potom stlacte ,START" a pas sa spusti.

InStrukcie k pouzivatelskym programom:

Kazdy program bude rozdeleny do 10 faz. Zvolte rychlost a sklon pre kazdy interval. Potom
stla¢te ,START" a pas sa rozbehne.

PROGRAM MERANIA TEPOVEJ FREKVENCIE HRC:

PREHLAD TEPOVEJ FREKVENCIE (LEN ORIENTACNY)

BPM BPM BPM
Vek : Vek - Vek -
H | Nastavenie | L H | Nastavenie | L H | Nastavenie | L
15 | 195 123 123 37 | 174 110 110 59 | 153 97 97
16 | 194 122 122 38 | 173 109 109 60 | 152 96 96
17 | 193 122 122 39 | 172 109 109 61 | 151 95 95
18 | 192 121 121 40 | 171 108 108 62 | 150 95 95
19 | 191 121 121 41 | 170 107 107 63 | 149 94 94
20 | 190 120 120 42 | 169 107 107 64 | 148 94 94
21 | 189 119 119 43 | 168 106 106 65 | 147 93 93
22 | 188 119 119 44 | 167 106 106 66 | 146 92 92
23 | 187 118 118 45 | 166 105 105 67 | 145 92 92
24 | 186 118 118 46 | 165 104 104 68 | 144 91 91
25 | 185 117 117 47 | 164 103 103 69 | 143 91 91
26 | 184 116 116 48 | 163 103 103 70 | 143 90 90
27 | 183 116 116 49 | 162 103 103 71 | 142 90 89
28 | 182 115 115 50 | 162 102 102 72 | 141 90 89
29 | 181 115 115 51 | 161 101 101 73 | 140 90 88
30 | 181 114 114 52 | 160 101 101 74 | 139 90 88
31 | 180 113 113 53 | 159 100 100 75 | 138 90 87

18




32 | 179 113 113 54 | 158 100 100 76 | 137 90 86
33 | 178 112 112 55 | 157 99 99 77 | 136 90 86
34 | 177 112 112 56 | 156 98 98 78 | 135 90 85
35 | 176 111 111 57 | 155 98 98 79 | 134 90 85
36 | 175 110 110 58 | 154 97 97 80 | 133 90 84

L-H: min. (L) - max. (H) rozsah tepovej frekvencie

1.

Ak v pohotovostnom rezime stlacite tlacidlo HRC, mbzete si zvolit kontrolu tepovej frekvencie
HP1 alebo HP2.

HP1: Max. rychlost bude 10,0 km/hod. a zvolena tepova frekvencia je 120 tepov/min.
HP2: Max. rychlost bude 12,0 km/hod. a zvolena tepova frekvencia je 130 tepov/min.

Ak v rezime HP1 a HP2 stlacite tlacidlo ,START", odporuéi systém pouzivatelovi v
predvolenom nastaveni idealne parametre pre vek 30 rokov s cielovou tepovou frekvenciou
114.

Vek nastavite tlaidlom ,MODE". V okienku ,TIME" sa ukazZe vychodiskovy vek 30 rokov.
Pomocou tladidiel ,INCLINE+", ,INCLINE-", ,SPEED+" a ,SPEED-" si mOzete nastavit vek v
rozmedzi 15 — 80 rokov.

Ak mate vek nastaveny, stlate opat ,MODE" a systém sam odporuci vhodnu cielovu
frekvenciu a zobrazi ju na displeji. Pouzivatel si mdze opat’ tiez cielovu frekvenciu nastavit
sam pomocou tlacidiel ,INCLINE+", ,INCLINE-", ,SPEED+" a ,SPEED-" vzhladom na svoj
fyzicky stav. Mozné nastavitelné rozmedzie je 80 — 180.

Akonahle budete s volbou frekvencie hotovy, stlacte tlacidlo ,MODE" a vstupite do nastavenia
¢asu. Okienko ,TIME" zobrazi predvoleny ¢&as 15:00. Pomocou tladidiel ,INCLINE+",
»INCLINE-", ,SPEED+" a ,SPEED-" si nastavte ¢as v rozmedzi 5:00 — 99:00.

lhned potom stlacte tlacidlo ,START".

Ak stlacite v rezime HP1 a HP2 tladidlo ,START" priamo, bez toho aby ste navolili nejaké
hodnoty, zvoli si systém sam rychlost a sklon v zavislosti na vychodiskovej tepovej frekvencii.

Pocas programov HP1 alebo HP2 moédzete tladidlami ,INCLINE+", ,INCLINE-", ,SPEED+" a
+SPEED-" lubovolne menit rychlost a sklon. Systém si vSak dokaze parametre prispésobit
sam v ramci dosiahnutia cielovej tepovej frekvencie pouzivatela.

Prva minuta behu je zahrievacou fazou. Systém nebude automaticky ovplyvhovat rychlost a
sklon. To je mozné v prvej minute iba ru¢ne. Po prvej minute systém zacne postupne pridavat
rychlost vzdy o 0,5 km. Ak dosiahne maximalnu rychlost’ a pritom nie je dosiahnuta nastavena
srdcova frekvencia, systém zvysi sklon zakazdym o 1 urovern s ohladom na cielovu tepovu
frekvenciu. Ak vyprsi nastaveny ¢€as, stroj sa automaticky zastavi.

Poznamka: Meranie tepovej frekvencie je mozné len vtedy, ak pouZiva pouzivatel hrudny
pas. Hrudny pas musi tesne priliehat’ na telo.

ROZMEDZIE NASTAVENIA

P Vychodiskové Rozmedzie Rozmedzie
Pociato€né ) . : .
nastavenie nastavenia displeja
CAS (MIN:SEK) 0:00 15:00 5:00 — 99:00 0:00—99:59
SKLON (UROVEN) 0 0 0-18 0-18
RYCHLOST (KM/H) 0.5 0.5 05-22 0.5-22
VZDIALENOGST | o, 1.00 0.50 — 99.9 0.00 — 99.9
(KM)
TEP (TEPY/MIN) P N/A N/A 50 — 200

19




KALORIE 0 50 10 - 999 0 — 999

MERANIE TELESNEHO TUKU

Pomocou tladidla ,PROGRAM" si zvolte program merania telesného tuku FAT. Potom stla¢te ,MODE"
a zadajte zodpovedajuce hodnoty pre F-1, F-2, F-3, F-4, F-5 (F-1 — pohlavie, F-2 — vek, F-3 — vyska,
F- 4 — hmotnost, F-5 — index telesného tuku).

Pomocou tlacidiel ,SPEED+", ,SPEED-" nastavte hodnoty F-1 — F-4 podla nasledujucej tabulky.
Potom stla¢te ,MODE", uchopte drzadla na snimaci tepovej frekvencie a za 3 sekundy displej zobrazi
Va$ index telesného tuku. Tento index porovnava vztah medzi hmotnostou a vySkou s cielom
optimalizacie jednotlivych ukazovatelov. Optimalny index by mal mat hodnotu 20 — 25. Ak je pod 19,
znamena to, Zze mate podvahu. Ak je medzi 25 — 29, znali to nadvahu. Pri hodnote cez 30 sa jedna o
obezitu (tieto hodnoty su iba referenéné a nesubstituuju medicinsky overené data).

F-1 Sex/pohlavie 01 male/muz 02 female/zena
F-2 Agelvek 10------ 99
F-3 Height/vyska 100----200
F-4 Weight/hmotnost 20-----150
FAT <19 Podvaha
FAT =(20---25) Normalna vaha
Fs FAT =(26---29) Nadvaha
FAT 230 Obezita

FUNKCIA BEZPECNOSTNEHO ZAMKU

Po stlaeni pohotovostného tlacidla ,STOP" sa pas okamzite zastavi. Potom sa zariadenie prepne do
pohotovostného rezimu.

USPORNY SYSTEM

Zariadenie je vybavené funkciou uspory energie. Ak v pohotovostnom stave neddjde k Ziadnej
operacii po dobu 10 minut, Uspora energie sa aktivuje a displej sa zamkne. Cinnost obnovite
stlagenim ktoréhokolvek tlacidla.

VYPNUTIE

Otocte vypinacom. K vypnutiu zariadenia staci vypnut pohon. Tymto vypnutim stroj nijako
neposkodite.

UPOZORNENIE

1. Odporu¢ame na zadiatku udrZiavat pomald rychlost’ a pridrZiavat sa drzadiel, kym si na stroj
plne nezvyknete.

2. Do konektora vloZte magneticku &ast bezpecnostného klu¢a a druhu stranu jeho lanka si
klipom pripevnite k odevu.

3. Zastavte cviCenie bud stlaCenim tlaCidla ,STOP", alebo vytrhnutim bezpecnostného kluca.
Potom sa pas okamzite zastavi.

POKYNY K CVICENIU

ZAHRIEVACIA FAZA

Tato faza sluzi na dosiahnutie optimalneho obehu krvi a na zlepSenie €innosti svalového systému. Jej
ucelom je tiez znizit riziko vyskytu kf€ov alebo svalového poranenia. Na tuvod je preto vhodné vykonat

20



niekolko natahovacich cvikov, ako je uvedené nizSie. Kazdy cvik by mal trvat’ asi 30 sekund. Svaly
prilis neprepinajte alebo nevykrucajte. Ak pocitite bolest, okamzite s cvikom prestarite.

AEROBNE CVICENIE

V tejto faze dochadza k vydaju energie. Po pravidelnom cvi¢eni by mali svaly v nohach zosilnit. Je
nevyhnutné udrziavat vyrovnané tempo. Miera vynaloZzeného Usilia by mala uviest tepovu frekvenciu
do cielovej oblasti.

SRDCOVY TEP

200 1

180

LT
-
hhhhhh
......
....
.....
_____
..

0 [ e T

140 ICIEOVA OBLAST

120
70%
100 [ e

Il SKLUDNENIE
80

-~

» VEK

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 VO V5

Této faza by mala trvat minimalne 12 minut, avS8ak mnohi fudia zacinaju s 15 — 20 minatami.
UVOLNOVACIA FAZA

Téato faza sluzi na prekrvenie celého tela a zahriatie svalstva. Je to opakovanie zahrievacej fazy, tj.
znizenie tempa po dobu asi 5 minut. Mdzete si zopakovat aj natahovacie cviky. Opat svaly prili§
neprepinajte a nevykrucaijte.

Akonahle sa budete citit lepSie, mdzete skusit cviCit dlhsie a narocnejSie. Odporuca sa cvicit
minimalne trikrat tyzdenne a cvi€enie si v ramci tyzdia rovnhomerne rozvrhnut.

TVAROVANIE SVALSTVA

Pre utuZenie svalov pomocou beZeckého pasu je potrebna uré€ita naroCnost. To mdéze znamenat
vacsiu zataz pre Vase nohy a tiez to, ze nebudete moct cvicit' tak dlho, ako by ste chceli. Ak teda
chcete zlepsit svoju kondiciu, budete tomu musiet tréning prispdsobit. Pofas zahrievacej a
uvolfiovacej fazy mozete cviCit normalne, ale na konci cviCebnej fazy mdzete zvysit naronost, aby
nohy pracovali naro¢nejSie nez inokedy. Rychlost potom prispdsobte vzhladom na ciefova hodnotu
tepovej frekvencie.

REDUKCIA HMOTNOSTI

Rozhodujucim faktorom je vynalozené Gsilie. Cim dlhsie a tvrd$ie pracujete, tym viac kalérii spalite. Je
to to isté ako cvi€enie pre zlepSenie kondicie, ale za inym ucelom.

UDRZBA

Pred kazdym pouzitim bezeckého pasu vykonajte vizualnu kontrolu bezeckého pasu, pri poskodeni
bezecky pas nepouzivajte. Skontrolujte utiahnutie vSetkych skrutkovych spojov, v pripade potreby
skrutkové spoje utiahnite. Skontrolujte stav namazania bezeckého pasu, medzi bezeckou plochou
a bezeckou doskou. Po celej ploche bezeckej dosky sa musi nachadzat jemny olejovy film. V pripade
potreby namazte silikbnovym olejom uréenym na mazanie bezeckych pasov.

21



Pravidelné cistenie Vam poméze predizit Zivotnost pristroja. Vykon zariadenia priamo zavisi od kvality
udrzby bezeckej dosky a pasu.

POZOR! Trenie medzi pasom a doskou méze mat’ obrovsky vplyv na funkciu a Zivotnost’
zariadenia. Preto odporuéame pravidelné premazavanie trecich bodov. Ak sa nebudete riadit’
pokynmi k pravidelnej udrzbe, nebudete méct’ v pripade poruchy uplatnit’ zaruku.

Pred vykonavanim udrzby zariadenia vzdy vypojte pristroj z elektriny.

Pred zlozenim pas vzdy vypnite.
PO KAZDOM POUZITi

Kontrolu vykonavajte po kazdom pouziti podla nasledujucich krokov:
1) Bezecky pas vypnite a tiez odpojte z elektrickej siete.

2) Utrite pas, dosku, kryt motora a kryt ovladacieho panela navlhéenou handri¢kou. NepouZivajte
rozpustadla, aby ste zariadenie neposkodili.

3) Skontrolujte sietovy kabel.

4) Uistite sa, ze kabel nie je zaseknuty pod pasom a Ze nelezi na mieste, kde by mohol byt
pretrhnuty alebo naruseny.

5) VyskuSajte napnutie a vycentrovanie pasu. Uistite sa, Ze pas nenarusi funkciu inych
komponentov zariadenia.
CELKOVE CISTENIE

1) Na Cdistenie okrajov pasu a priestoru medzi pasom a ramom pouzite makku navlhéenu
handri¢ku. Roztok vody a jemného mydla s pomocou kefy je vhodny pre Cistenie textiry pasu.
Pas by sa mal Cistit raz za mesiac. Pred opatovnym pouzitim nechajte zariadenie uschnut.

2) Raz mesacne vysajte prach pod pristrojom, aby ste predisli jeho hromadeniu. Raz ro¢ne by
ste mali odklopit Cierny kryt motora a vysat vSetky necistoty.

CELKOVA STAROSTLIVOST

1) Pred pouzitim skontrolujte opotrebovanie.

2) Skontrolujte stabilizacné nozi¢ky a uistite sa, Zze spravne drzia.

3) Poskodenu podloZku alebo iny chybny diel ihned vymerite.

4) Ak si nie ste isty, ako s pristrojom zaobchadzat, kontaktujte pred pouZitim nasu servisnu linku.
Chrarite svoje koberce a podlahu pred pripadnym vytokom maziv. BeZzecky pés je stroj a ako taky
obsahuje pohyblivé Casti, ktoré su naolejované.

APLIKACIA MAZIVA NA BEZECKU DOSKU

Stupen trenia medzi doskou a padsom ma vplyv na vykon a Zivotnost' pristroja, preto odporu&ame
pravidelne premazavat miesta, kde dochadza k treniu dielov. Na poSkodenie pristroja spésobené
nespravnou udrzbou sa nevztahuju zaruéné podmienky.

Frekvencia mazania:

o Pas je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat, v pripade potreby namazat. Medzi
bezeckou plochou a bezeckou doskou musi byt neustale jemny olejovy film. Vzdy pouzivajte
iba silikdbnové oleje uréené na mazanie bezeckych pasov.

e Vzdy pouzivajte iba silikénovy olej na mazanie bezeckych pasov z nasej ponuky.
Aplikacia maziva na pas:

o Odpojte pristroj z elektrickej siete a povolte pas (pomocou nastavovacich skrutiek na konci
pristroja).

22



o Po povoleni skrutiek nadvihnite beZecky pas, oCistite beZecku dosku a naneste silikénovy olej
rovnomerne na bezecku dosku.

e Po naneseni oleja opat pritiahnite nastavovacie skrutky a napnite bezecky pas. Obe
nastavovacie skrutky pritiahnite rovnakou silou. Ak je bezecky pas napnuty, nechajte
zariadenie bezat naprazdno pri rychlosti 1 km/h (nestlpajte na bezecky pas). Pomocou
nastavovacich skrutiek pas vycentrujte. Potom ho nechajte bezat dalSie 3 minuty rychlostou 5
km/h.

o Nastupte na pas a zacnite chodit’ rychlostou 5 km/h. Pomocou nastavovacich skrutiek pas
upravte tak, aby bezal hladko a bez problémov aj pri zatazeni.

SPRAVNE NAPNUTIE PASU
Pokial bezecky pas nebezi rovhomerne a dochadza k vibraciam, potom Vam nasledujice kroky
pomdzu k spravnemu napnutiu pasu.

a) Odpojte zariadenie z elektriny a odskrutkujte skrutku ochranného krytu. Odstrante kryt z pasu.

b) Rozbehnite pas asi na 3 km/h, postavte sa nan a pokuste sa vlastnou silou pas zastavit. Ak sa
pas zastavi spolu s prednym valcom, ale motor stale pobezi, znamena to, Ze potrebujete
upravit motorovy remen.

CENTROVANIE PASU

Pas prili§ nenapinajte. To by mohlo spdsobit znizenie vykonu motora a nadmerné opotrebenie valcov.

NAVOD K VYCENTROVANIU
e Polozte pas na rovnu plochu.
e Rozbehnite pas rychlostou priblizne 6 km/hod.

o Pokial pas tiahne vpravo, oto¢te pravou regulacnou skrutkou o Stvrt otacky v smere
hodinovych ruciCiek. Ak sa pas nevycentruje, opakujte znova (Obr. A).

e Pokial pas tiahne vfavo, otocte lavou regulacnou skrutkou o Stvrt otaCky v smere hodinovych
ruciciek. Ak sa pas nevycentruje, opakujte znova (Obr. B)

T

Obr. A Pas tiahne vpravo. Obr. B Pas tiahne vlavo.

POZORI! Pred udrzbou alebo €istenim vzdy vypojte zariadenie z elektriny.

23



NAKRES ROZLOZENEHO ZARIADENIA

24



ZOZNAM DIELOV

C. Popis Specifikacia Poéet
1 Hlavny ram 1
2 Zakladna 1
3 Ram ovladacieho panela 1
4 Lavy stipik 1
5 Pravy stipik 1
6 Predny valec 1
7 Zadny valec 1
8 Remen motora 1
9 BeZecka doska 1
10 Bezecky pas 1
11 Vrchna krytka motora 1
12 | Celna krytka motora 1
13 Lava bo¢na krytka motora 1
14 Prava boéna krytka motora 1
15 | Krytka lavého stipika 1
16 | Krytka pravého stipika 1
17 Lava naslapna plocha 1
18 Prava naslapna plocha 1
19 Vrchna naslapna plocha 2
20 Lava zadna krytka 1
21 Prava zadna krytka 1
22 Zadny kryt 2
23 Bocna protiSmykova podlozka 2
24 Silentblok 4
25 Silentblok 6
26 Silentblok 6
27 | Nozicka 2
28 | Uchytka naslapnej plochy 6
29 Kefa 1
30 Sietovy kabel 1
31 Sietovy vypinaé 1
32 Zdierka pohonu 1
33 Prepatova ochrana 1
34 Réam tlakovej podlozky 1
35 LoZisko 2

25




36 Sklopna ty¢ 2
37 Tlakova skrutka 1
38 Tlakova pruzina 1
39 AC Motor 1
40 Motor zdvihacieho mechanizmu 1
41 Invertor 1
42 Chybovy displej 1
43 Koliesko 2
44 Lozisko s prizmatickou zakladriou 2
45 Doska plosnych spojov 1
46 Vrchny signalny kabel 1
47 Stredny signalny kabel 1
48 Spodny signalny kabel 1
49 Vrchna krytka ovladacieho panela 1
50 Spodna krytka ovladacieho panela 1
51 Stredna vrchna krytka ovladacieho panela 1
52 Stredna spodna krytka ovladacieho panela 1
53 Panel s displejom 1
54 Podlozka pre knihu 1
55 Reproduktor 2
56 Kryt reproduktora 1
57 Ochranna mriezka reproduktora 1
58 Ram drzadiel so senzormi tepovej frekvencie 1
59 Krytka drzadla 1
60 Zadna krytka drzadla 1
61 Lava krytka drzadla 1
62 Prava krytka drzadla 1
63 Pohotovostné tlacidlo 1
64 Bezpe&nostny klué 1
65 Pohotovostné on/off tlacidlo 1
66 Lanova pritlakova doska 1
67 Pruzina I 2
68 Kovovy diel snimada tepovej frekvencie 4
69 Lavé drzadlo 1
70 Pravé drzadlo 1
71 Dekoracia drzadla 2
72 VloZka kolesa 4
73 Kabel AC hnedy 2

26




74 Kébel AC modry 1
75 Magneticky prstenec 1
76 Magnetické jadro 1
77 Imbusovy kfu¢ T 6 mm 1
78 Maticovy kla¢ 19 mm 1
79 Imbusovy kI'G¢ vel. 8 8 mm 1
80 Imbusovy kfu€ vel. 5 5mm 1
81 | Skrutkovac 1
82 Velka podlozka 2
83 Olejnicka 1
84 Krytka olejového rozvodu 1
85 Spodna krytka olejového rozvodu 1
86 Olejova podlozna doska 1
87 Ochranna krytka oleja 1
88 Olejova trubka 1 1
89 Olejova trubka 2 1
90 Olejova trubka 3 2
91 Olejova trubka 4 1
92 Poistka sklenenej trubky 3
93 Snimac rychlosti 1
94 Skrutka M5x10 22
95 Samorezna skrutka ST3.5x10 19
96 Samorezna skrutka ST4.2x12 61
97 Samorezna skrutka ST2.9x8 33
98 Matica M8 17
99 Matica M10 7
100 | Matica M16 4
101 | Skrutka M16x50 4
102 | Skrutka M10x45 4
103 | Skrutka M8x100 6
104 | Skrutka M10x70 1
105 | Skrutka M10x45 1
106 | Skrutka M10x20 16
107 | Skrutka M8x35 4
108 | Skrutka M8x16 1
109 | Skrutka M8x65 1
110 | Skrutka M8x80 2
111 | Skrutka M10x70 1

27




112 | Skrutka M8x12 4
113 | Skrutka M6x12 10
114 | Samorezna skrutka ST4.2x12 16
115 | Samorezna skrutka ST4.2x13 9
116 | Samorezna skrutka ST4.2x20 2
117 | Samorezna skrutka ST4.2x8 8
118 | Podlozka C (211x234x3.0) 1
119 | Rovna podlozka C 16 4
120 | Rovna podlozka C 10 24
121 | Rovna podlozka C 8 6
122 | Rovna podlozka C 5 1
123 | Poistna podlozka 10 2
124 | Poistna podlozka 8 12
125 | Poistna podlozka 16 4
126 | Poistna podlozka 10 21
127 | Poistna podlozka 8 14
128 | Skrutka M6x10 4
129 | Samorezna skrutka ST4.2x30 4
130 | Samorezna skrutka ST4.2x12 2
131 | Lavy ram drzadla 1
132 | Pravy ram drzadla 1
133 | Skrutka M8x15 8
134 | Svorka hornej &asti stipika 1 2
135 | Svorka hornej &asti stipika 2 2
136 | Gumova podlozka 2105x240x3.0 2
137 | Maznica 1
138 | Skrutka M5x16 4

SPRIEVODCA PRI PROBLEMOCH

Po pravej strane tlaCidla on/off sa nachadzaju kontrolky. Pokial dbjde k poruche, kontrolka na hu
upozorni.

1. Chyba prenosu signalu: Svieti zodpovedajuca kontrolka, skuste tieto kroky
A. Skontrolujte, &i je stredny, vrchny a spodny signalny kabel dobre zapojeny.

B. Vymernte dosku plosnych spojov za novu.
C

. Vymente invertor.

n

Porucha invertora: Svieti kontrolka invertora, skuste nasledujice kroky
Invertor je prili§ horuci, stroj vypnite a invertor nechajte vychladnut.

B. Vymerite invertor za novy.

28




OO0 ®» W

&

w

o

O w > o

Problém regulacie sklonu: Svieti kontrolka sklonu, skuste nasledujuce kroky
Skontrolujte, Ci je signalny k&bel sklonu dobre zapojeny, popr. ho vymerite.
Skontrolujte spravne spojenie kabla a invertora.

Vymerite motor zdvihacieho mechanizmu.

Vymerite invertor za novy.

Prepitie: Svieti kontrolka prepétia, skdaste nasledujiuce kroky:

Skontrolujte spravnost napatia.

Pret'azenie: Svieti kontrolka pretazenia, skuste nasledujuce kroky
Zatazenie je prili§ vysoké. Po niekolkych minutach restartujte zariadenie.

Niektora Cast stroja je blokovana a zabranuje motoru v spravnej funkcii. Pas po niekolkych
minutach reStartujte alebo ho premazte.

Vymerite motor za novy.

Nefunguje displej
Skontrolujte tlacidlo pretazenia a pomocou neho stroj znova nastartujte.
Skontrolujte vSetku kabelaz elektroniky.

Skontrolujte napojenie vrchného a stredného signalneho kabla.

SKLADOVANIE

Uchovavajte bezecky pas v Cistom a suchom prostredi. Uistite sa, Zze hlavny vypina€ je vypnuty a ze
stroj nie je zapojeny do elektriny.

DOLEZITE UPOZORNENIA

Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpe€nostnym predpisom a je vhodny len pre
domace vyuzitie. Akékolvek iné pouZivanie je zakdzané a moOze byt pre pouZivatela
nebezpeéné. Za akukolvek ujmu spdsobenu nespravnym a zakdzanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

Predtym, nez zacnete s tréningom na bezeckom pase, poradte sa so svojim lekarom. Vas
lekar by mal posudit, i ste fyzicky spdsobili stroj pouzivat a aku namahu ste schopny
podstupit. Nespravne cviCenie alebo prepinanie organizmu mdéze uskodit VaSmu zdraviu.

Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny k cvieniu. Ak pocitite po€as cvienia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné taZzkosti, ihned cvi€enie
ukoncite. Ak bolest pretrva, okamzite navstivte lekara.

Tento beZecky pas nie je vhodny ako profesiondlna alebo lekarska pomécka. TaktieZ ho
nemozno vyuzivat na terapeutické ucely.

Snimacg tepovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientacné informacie o
Vasej priemernej tepovej frekvencii a akakolvek navrhovana tepova frekvencia nie je
medicinsky zavadzna. Snimané data nemusia byt s ohladom na nekontrolovatelné fudské a
okolité faktory vZzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti pristroja alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste

29



Predpisovou likvidaciou pomdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomézZete prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Ak si nie ste isti, konzultujte
vec s miestnymi prisluSnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a naslednej
sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacnych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaruCnymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, viozka €. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

366 366

»Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel* je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

.Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel“, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujici sa riadi ramcovou
kipnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaruéna lehota 60 mesiacov
na rdm a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gcelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim uzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do rdmu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornou repasiou
e nespravnou udrzbou

e mechanickym poSkodenim

30


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

e opotrebenim dielov pri beZznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd'’.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouzitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budiu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZzivana.

2) reklaméacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIine s.r.0., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit..

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) &islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povaZuje sa reklamécia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nékladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstrdnenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nadhradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

31



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Botivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centréla: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trendin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefén: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

32



